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ly Agree

Disagr

ee
The curriculum of your > - 4.16 | 41.66 | 54.16 |Agree&| 95.82
Department has been updated Strongly
from time to time. Agree
Board of Studies (BOS) w i 37ES 62.5 |Agree&| 100
ensures that up-to-date
and the relevant courses is SO
being offered Agree
I'am given enough freedom to B B 4.16 | 45.83 50 Agree & | 95.83
contribute my ideas on
curriculum design and Strongly
development.. Agree
The System followed by th
Unive¥sity for t}?e def?sig};l ar?d -y B 833 1375 | 5416 [Agreed| 91.66
development of the curriculum Strongly
is effective Agree
Employability & Cross- = - 16.66 | 48.83 375  |Agree &| 86.33
cutting issues ( Professional Strongly
Ethics , Gender, Human Agree
Values, Environment and
Sustainability)are reflected in
the curriculum.
The books/journals 5 4.16 4.16 | 3333

etc. )
rescribed/listed as
rence materials

he new syllabus
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